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Varianta A
2 -1 0
1. Valoarea determinantului | 0 0 2 | este: (5 pct.)
11 0

10.

11.

12.

13.

14.

15.

a) 2; b) 4; c) 0; d) 5;e) —2; f) —6.

Solutia ecuatiei 2°*! = 16 este: (5 pct.)

a) 1; b) 0; ¢) —1;d) 2;e) —2; f) 3.

Sa se rezolve inecuatia  +2 < 4 —z. (5 pct.)

a) x € (—oo,1); b) z € (—1,1); ¢) x € (1,00); d) € (0,1) U (1,00); €) B; f) = € (0, 00).

. S4 se determine valoarea parametrului real m pentru care x = 2 este solutie a ecuatiei 23 + ma? — 2 = 0.

(5 pct.)

a) 3;b) 35¢) —3:d) 35¢) 1 f) 3,

Si se calculeze (141)%. (5 pct.)

a) 1; b) 2i; ¢) 4i; d) —2+1i; ) 0; f) i.

Fie ecuatia 2 — mx + 1 = 0, m € R. Si se determine valorile lui m pentru care ecuatia are doua solutii
reale i distincte. (5 pct.)

a) R? b) (*OO, 72) U (2700)7 C) (0700)7 d) (700,0), e) (*OO, 71) U (2700)7 f) @

Solutia ecuatiei v/ — 1 = —1 este: (5 pct.)
a) —3; b) Ecuatia nu are solutii; ¢) 0; d) 1; e) —1; f) 3.

Fie functia f: R\ {0} = R, f(z) = 1. Si se calculeze f’ (2). (5 pct.)
a) 33 b) 33 ¢) —5;d) gie) 05 ) 2.

z+2m, <0
mx+4, >0

aym=-3;b)m=2¢c)m=0;d)m=1;¢) meR; ) m=-2.

Sa se determine m € R astfel incat functia f(z) = { sa fie continua pe R. (5 pct.)

Multimea solutiilor ecuatiei 22 — 5z + 4 = 0 este: (5 pct.)
a) {—1, 4} b) {~1, 1}; ¢) {0, 3}; d) {1, 4}; e) 0; f) {0, —3}.

1
Valoarea integralei [ (622 + 2z) dx este: (5 pct.)
0

a) —2; b) 0; ¢) 3;d) 3; e) 4; 1) 3.
S se determine functia f: R — R, f(z) = 2 + ax + b astfel incat f(0) =1, f (1) =0. (5 pct.)
a) 22 —1;b) 22+ 1;¢) 22 —3w;d) 2? +4x +5;e) 22 — 22+ 1; f) 22 + 2 + 1.

Sa se calculeze /7 cu o zecimald exacti. (5 pct.)

a) 1,6; b) 1,9; ¢) 2,2;d) 1,5;¢e) 2,1; ) 1,7.

Fie sirul cu termenul general a,, = > kCK n > 1. Si se calculeze azngg. (5 pct.)
k=1

a) 2007 - 2209; 1) 2009! + 1; c) 2008!; d) 2009 - 22008 ¢) 2008 - 22009; ) L.

S& se calculeze aria multimii plane méarginite de graficul functiei f : (0,00) = R, f (z) = Inz, axa Ox si
dreptele verticale x =1, x = e. (5 pct.)

a) I; b) e+2;¢) e; d) %;e) 0; f) #.
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16. Fie functia f: R\ {1} = R, f(x) = V;‘i'fl. Asimptotele functiei f sunt: (5 pct.)

a)z=1lLy=xb)z=0y=-Lc)y=a+Ldz=-1lLy=2c+3;e)z=1y=19y=—-1;1)
r=1y=1

17. Stiind ci polinomul aX* + bX3 + c¢X? + (a — 1) X — 1 are radécina tripld 1, si se calculeze a + b+ c. (5
pct.)
a) 0;b) =2;¢) 1;d) —1;e) 3; f) 2.

18. Pe Z se definegte legea de compozitie x xy = xy — 22 — 2y +6. Si se determine elementul neutru. (5 pct.)
a) 7; b) —3; ¢) 1; d) 3; e) Nu exista; f) —1.
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